

對本地學生放寬國際學校固打條列

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處

馬來西亞如今有更多的當地學生可以入讀國際學校！馬來西亞教育部決定放寬國際學校管制條例，提高當地學生固打，即允許國際學校 100% 招收當地學生。隨著政府放寬教育條例，宣布廢除國際學校錄取本地學生的名額，將使更多馬來西亞學生能夠就讀當地逾 100 所國際學校。

馬來西亞教育部部長魏家祥說，做這項決定是為了配合政府的經濟轉型計劃(ETP)，以更加開放馬來西亞的教育領域制度，並與鄰國競爭，使馬來西亞成為區域教育樞紐。他強調，為了可以與鄰國競爭，廢除這項錄取名額制度是必須的，鄰國如新加坡和泰國早已放寬制度，因此馬來西亞必須緊跟腳步。“政府已經通過這項政策，並即時生效。”魏家祥說，曾有許多馬來西亞家長要求開放更多給孩子到國際學校求學的機會。

另外，斯里吉隆坡國際學校總執行長哈尼夫奧曼指出，目前並未接獲教育部的任何指示，不過他對這項舉動表示歡迎。他也說，這項決定將使更多本地學生有機會就讀國際學校，但他表示並不會因為學生人數的提升而增加學費。

不過，馬來西亞家長教育行動組織(PAGE)主席拿汀諾阿茲瑪並不認同教育部此舉，因為這將使國家社會出現不同的社會經濟層面。她舉例，經濟許可的家庭將把孩子送到有收費的國際學校就讀，其他的孩子則將進入國立學校；這也將進一步削減國立學校裡學生之間的競爭力，因為能力較好的將入讀國際學校。

資料來源：New Straits Times 13th May, 2012